

4元停车费都不交,还纠集人来暴打

一伙人冲进省城南门换乘中心售票厅伤两工作人员;警方正追缉行凶者

躺在病床上的权传书,脸上的血污虽已干透,但头还隐隐作痛。他甚至记不清,当时有多少人群殴他。

昨日下午16时许,省城宿松路南门换乘中心售票大厅,闯进一伙不明身份年轻男子,在发现权传书后,二话没说,上前群殴他。安全稽查科科长刘勇目睹后,上前追撵一名试图逃窜的行凶者时,竟遭背后袭击,一名年轻男子竟持刀朝其背部和腹部各捅一刀。

起因:态度蛮横拒交4元钱停车费

权传书和刘勇都是南站的工作人员。当日下午,权传书在站外的进口位置执勤,来了一辆银色的越野车,要进入站内。依据物价部门核准,社会车辆进入站内停车的话,需要交停车费。

当得知要收费的答复后,越野车驾驶人则有些不屑,表示出来后再交,就一脚油门强行进入。几分钟后,车辆缓缓出站,权传书再次让其交4元钱停车费,对方仍不肯。权传书一句“不交钱当时为啥要进去?”的话语竟惹恼了这名驾驶人。

“他下来推了我一下,骂了我几句。”权传书说。车上又下来两名年轻人,站在一旁。驾驶人里面穿白色T恤,外面穿黑色衣服,约20来岁,随手捡起路边砖头。在与其争执几句后,就退到车前,打起电话。

警觉的权传书听到对方在电话里吼,“你们全部都到南站来”。

10分钟后,权传书看到又有两辆车疾驰而来,车上坐有七八个人。

凶狠:一伙人冲入售票厅连伤两人

权传书担心对方会有鲁莽之举,没要停车费,跑到附近的售票厅里观望,打算等对方走后出来。

片刻后,权传书竟发现这伙人气势汹汹闯进售票大厅,二话没说,就迎面奔向他,开始动手伤人。

权传书被迫蹲地护头自卫,他一度分不清,对方有多少人在殴打自己。“有人用拳头,可能有人拿砖头。当时我就懵了。”权传书回忆。

权传书头破血流时,对方正准备一哄而散,安全稽查科科长刘勇正好经过,主动上前追撵其中一名行凶者。



受伤的刘勇正在接受治疗

“还没出大厅,追了没几步,就感觉背后疼痛。”刘勇扭头才发现,背后站着一名瘦高男子,手里握着一把尖刀,“对方趁着我追人时,拿刀先是捅我背部,之后又迎面捅向腹部。”

刘勇忍痛追出大厅,试图拦住对方逃窜的车辆,但因失血过多,体力不支昏厥在站外的广场上。

进展:警方调监控视频追缉嫌疑人

打人、伤人的混乱一幕被大厅里的监控探头恰好拍个正着。

同事赵师傅目睹了对方驾车逃窜的全过程,抢先记下了3辆车的车牌号,“都是合肥本地牌照,其中一辆车是黑色奥迪。”

赵师傅称,之后邀集的车辆是从宿松路南边赶来,伤人后则一并驾车向北边逃离,速度飞快,“拦都拦不住”。

两名伤者被送往省立医院(南区)抢救治疗,经过检查发现,权传书的头部被砸伤,流血较多,刘勇有两处利器刀伤,已进行手术清创缝合,“从检查结果上看,刀伤没有伤及内脏要害部位,比较幸运。”医生说,两人生命体征比较稳定,需要留院治疗一段时日。

目前,车站已垫付了两名伤者的全部治疗费用。在车站血案发生后,辖区警方也第一时间赶到现场,对监控视频资料和提供的车牌号进行登记,正在追缉涉案的嫌疑人。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

闲着无事,四女子偷木糖醇吃 四人分工合作,盗109瓶木糖醇

星报讯(胡亮 记者 马冰璐) 四名女子喝完喜酒后去超市闲逛,一人提出,偷点木糖醇吃,其他三人表示同意。四人遂分工合作,其中一名准妈妈还以“大肚子”为掩护,将赃物带出超市。昨日,蜀山区法院近日审结此案。

去年11月10日,湖北女子王某、肖某、冯某来合肥喝喜酒。当天下午15时许,三人和同样来喝喜酒的合肥女子张某一一起来到长江西路某超市闲逛。期间,张某提议,偷点木糖醇吃,吃不完还可以拿去卖点钱。

张某的提议得到其他三人的同意,四人分工合作,由张某负责行窃,其他三人帮忙望风。三人走到收银员身边,遮挡其视线,“掩护”张某在收银台旁边的货柜等处窃取了109瓶木糖醇、1盒纸杯,王某则趁机盗取1套婴儿套装(经鉴定,上述物品共计价值1037.9元)。

因肖某是准妈妈,她们遂让她以“大肚子”为掩护,拎着装有赃物的购物袋走出超市,与此同时,王某和冯某也帮忙为她“打掩护”。当肖某行至电梯口,她们感觉“成功在望”时,超市工作人员迅速将肖某控制。很快,王某、冯某也被控制,张某则趁机溜了。

王某、肖某、冯某三人均当庭认罪,并表示,非常后悔一时糊涂,做了这样的事。法院经审理后认为,三人归案后均能如实供述罪行,当庭自愿认罪,属坦白,依法可予从轻处罚,遂以盗窃罪分别判处王某罚金两千元;肖某罚金一千五百元;冯某罚金一千五百元。

热线招聘

抓紧,维权监督员招募快截止了

星报讯(实习生 朱晓洁 记者 赵莉) 日前,本报刊登了合肥市消协联合本报招30名维权义务监督员的消息,受到许多市民关注,已有20余名市民报名,目前尚有部分名额,市民可继续拨打电话报名。

据介绍,此次活动持续到4月12日,欢迎拨打合肥市消协电话:0551-62655401及市场星报电话:0551-62610788进行报名。

注意,合工大招40余名教师

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合工大获悉,其将面向社会招聘40余名合肥工业大学宣城校区教师,年龄要求40周岁以下。即日起至5月8日报名。通过电子邮件报名者,须如实填写《合肥工业大学宣城校区2013年应聘教师报名表》,应聘者将报名表和个人求职简历发送至xch-futzhbgs@hfut.edu.cn。联系人:袁老师,桂老师;联系电话:0563-63831016

热线说事

火化单填错名,赔礼又赔钱

星报讯(王正茂 王林 记者 马冰璐) 大舅子去世,庐江的陈某前去送葬,岂料殡葬车司机胡某因急着要走,主动代亲属填写火化单。谁知,匆忙间,他把死者姓名错写成陈某姓名。此事被陈某的亲属发现,他们既气愤又觉得晦气。更让他们生气的是,胡某不仅不认错,还与陈某的儿子打了起来,导致对方手腕受伤。随后,辖区司法所介入调解,最终,胡某答应书面道歉,赔偿陈某精神损害抚慰金2000元,并赔偿陈某儿子受伤的医药费。

铜陵老太偷偷借钱给邻居,邻居没钱用生姜抵

老太无奈来肥卖生姜,一个月才卖两瓶

星报讯(王玉荣 记者 祁琳) 来自铜陵的李小茵老太,面对一屋子千瓶大大小小的铜陵特产生姜,眼泪直掉。这个退休老人目前一个人独自在合肥卖生姜,但是一个月的时间内,只卖出两瓶,她没有任何办法,只能谎称家里有病人……

谎言:家中有病人,急需钱来还债

4月8日上午,省城锦怡小区内,辖区街道社居委正在举行志愿者活动,李小茵向大家求助的眼神,让大家觉得痛心。

李小茵见人来,除了一个劲地给大家

塞生姜、下跪之外,说话有些语无伦次。

在平复心情之后,李小茵告诉大家,她家有个小作坊,生产生姜,主要是自己的“外甥”张庆林在打理。但最近,张庆林的母亲,也就是李小茵的“妹妹”得了癌症,一个月内借了15万,加上之前借的一共是19万,家中已经一分钱都没有了,急等着这批生姜卖出去。

真相:偷偷借钱给邻居,邻居无力偿还

事后,记者要求核实李小茵家庭情况,李小茵非常紧张。

昨日上午,李小茵来到本报热线接

待室,从一句“对不起,我骗了大家”开始,李小茵说了自己的故事。

李小茵是铜陵县人,去年和今年分几次,背着老伴、儿子,借给老家邻居张庆林近20万元,张庆林的确是做着生姜生意。

“多次讨要不到,他就把生姜抵给我,我自己到合肥销售,可是我一个人,没有一点办法,只得骗家里人出去一趟。家里要用钱,但是他们都不知道已经一毛钱都没有了,我也不敢说。”

李小茵无奈在菜市场里卖,一个月过去了,堆积如山的生姜依旧很多……